

Основними блоками для обговорення були:

1. Завдання адміністративного права в сучасних умовах.
 2. Адміністративно-правове забезпечення децентралізації влади в Україні.
 3. Проблеми розвитку фінансово-бюджетних відносин в умовах децентралізації влади в Україні.
- Робота круглого столу відбувалася у форматі наукової дискусії щодо запропонованих блоків проблем.

VI Міжнародна українсько-швейцарська науково-практична конференція «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та Європі»

23 листопада 2018 р. у Київському університеті права НАН України відбулася VI Міжнародна українсько-швейцарська науково-практична конференція «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та Європі». Співорганізатором даної конференції виступила Всесвітня організація інтелектуальної власності (ВОІВ).

Міжнародна науково-практична конференція спрямована на комплексний аналіз проблем і здобутків розвитку права інтелектуальної власності в Україні в умовах євроінтеграції, розгляд актуальних аспектів вдосконалення національного законодавства, пошук креативних рішень тощо.

У роботі конференції взяли участь провідні науковці, аспіранти, студенти вищих навчальних закладів України та зарубіжних країн, зокрема представники: Національної академії наук України, Міністерства освіти і науки України, Верховної Ради України, Міністерства внутрішніх справ України, Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності, Центру судової експертизи та експертних досліджень, духовенства, іноземні партнери та представники дипломатичних місій в Україні.

Почесними гостями на конференції були: *Алішер Абдуалієв* – Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Узбекистан в Україні; *Сергій Хранатий* – радник першого віце-прем'єр-міністра України; *Заза Маруашвілі* – виконавчий директор асоціації приватних вузів; *Деві Хведеліані* – ректор Академії бізнесу та консалтингу; *Ніно Чаландарішвілі* – керівник грантових проектів асоціації приватних вузів Грузії; *Сергій Бондарчук* – заступник керівника Секретаріату Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Радник Комітету ВРУ з питань науки та освіти; *Андрій Кудряченко* – директор державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України»; *Геннадій Андрущук* – завідувач лабораторією правового забезпечення розвитку науки і технологій Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності; *Марина Зенова* – державний експерт експертної групи з питань комунікацій та експертного планування директорату інновацій та трансферу технологій Міністерства освіти і науки України; *Наталія Кисіль* – заступник директора Центру судової експертизи та експертних досліджень, судовий експерт у сфері інтелектуальної власності, засновник проекту «Expert and Technology»; *Наталія Беуши* – експерт відділу досліджень об'єктів інтелектуальної власності центру судової експертизи та експертних досліджень; *Людмила Черненко* – завідувач відділу досліджень в сфері інтелектуальної власності Державного науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України; *Валерій Москаленко* – консультант асоціації чесько-українського партнерства; *Поліна Антонюк* – професор кафедри криміналістики та судової медицини Національної академії внутрішніх справ; *Ієрей Георгій Малета* – представник Київської духовної академії і семінарії та інші.

Із вступним словом до учасників конференції звернувся ректор Київського університету права НАН України *Юрій Бошицький*, який зазначив, що проведення конференції спільно з Всесвітньою організацією інтелектуальної власності в Київському університеті права НАН України передбачає консолідацію зусиль вчених та практиків України та світу з розробки стратегії інтелектуальної власності взагалі та тактики здійснення політики у цій сфері в окремих країнах. Україна прагне європейської інтеграції і пристала на концепцію адаптації її законодавства до вимог законодавства країн ЄС, є активною учасницею заходів ВОІВ з надання належної правової охорони та захисту прав на результати інтелектуальної діяльності і активно співпрацює з міжнародною спільнотою для реалізації завдань, які стоять перед співтовариством у цій сфері.

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли привітання, зокрема від *Френсіса Гаррі*, генерального директора Всесвітньої організації інтелектуальної власності; *Бориса Патона*, Президента Національної академії наук України; *Олександра Співаковського*, першого заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти та *Юрія Шемшученка*, директора Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, академіка НАН України, почесного ректора КУП НАН України.

У своїх наукових доповідях учасники конференції обмінювались думками з питань удосконалення правової охорони інтелектуальної власності в Україні; нормативно-правового регулювання інтелектуальної власності та інноваційної діяльності на національному та міжнародному рівні; щодо особливостей та практики охорони торговельних марок в Україні та ЄС; проблемами інтелектуальної власності як інструменту розвитку економіки: проблеми та шляхи їх вирішення; сучасні тенденції розвитку права інтелектуальної власності; правового регулювання ІВ у соціальних мережах; судові експертизи у сфері ІВ: сучасний стан та перспективи подальшого розвитку та інші.

Конференції «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та Європі» стала «майдаником» для обміну думками із зазначеної проблематики, її рекомендації та пропозиції буде висвітлено в науковому збірнику конференції «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та Європі» та надіслано у відповідні органи державної влади та управління.

У рамках заходу відбулось урочисте підписання угоди про співпрацю між Київським університетом права НАН України та Асоціацією приватних вузів України щодо проведення спільних науково-практичних конфе-

ренцій, симпозіумів, наукових досліджень, участі у програмах двостороннього обміну студентами, аспірантами та науково-педагогічними працівниками, організація спільних літніх шкіл та спільна участь у грантових програмах, а також, організація спільної українсько-грузинської програми, яка дає унікальну можливість студентам Київського університету права НАН України одночасно здобути вищу освіту як в КУП НАН України, так і в провідному університеті Грузії.

Міжвідомча науково-практична конференція «Актуальні проблеми криміналістики та судової експертології»

22 листопада 2018 р. аспіранти КУП НАН України на чолі з завідувачем відділу аспірантури *Р.В. Перелігіною* та професором кафедри цивільно- і кримінально-правових дисциплін *П.Д. Біленчуком* взяли участь в міжвідомчій науково-практичній конференції «Актуальні проблеми криміналістики та судової експертології», яка проходила на базі Навчально-наукового інституту № 2 Національної академії внутрішніх справ.

Із вітальними словами до учасників заходу звернулися перший проректор Національної академії внутрішніх справ *С.Д. Гусарев* та директор навчально-наукового інституту № 2 НАВС *А.А. Саковський*, які побажали всім творчого натхнення та здобутків, спрямованих на розвиток вітчизняної юридичної науки задля захисту людини, суспільства та держави від кримінальних загроз.

Тематичними напрямками конференції були актуальні питання криміналістичного забезпечення розслідування злочинів, актуальні проблеми судової експертології, інновації у криміналістичній та судово-експертній підготовці здобувачів вищої освіти.

Аспіранти КУП НАН України мали можливість поспілкуватись з працівниками правоохоронних органів, які активно протидіють злочинності в різних її проявах, обмінятися думками та ідеями, практичним досвідом, з перших вуст почути про нові методики вирішення проблем судової експертології, що має важливе значення для формування свідомості, уявлень про реальне життя, переосмислення певних речей та явищ.

У рамках конференції були обговорені питання щодо подальшої взаємовигідної співпраці в галузі освіти та науки між Київським університетом права НАН України та Навчально-науковим інститутом № 2 Національної академії внутрішніх справ.

III Міжнародний форум інновацій «Innovation Market»

22 листопада 2018 р. відбувся Міжнародний форум «INNOVATION MARKET», який проводиться вже втретє, – місце зустрічі новаторів, винахідників, виробників та вендорів провідних інноваційних технологій, експертів у сфері інновацій, авторів start-up проєктів, представників бізнесу, представників інвестиційно-фінансових установ, консультантів у сфері захисту інтелектуальної власності під патронатом Кабінету Міністрів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Національної академії наук України та Всесвітньої організації інтелектуальної власності.

Студенти КУП НАНУ *Олександр Хромов*, *Вікторія Полторацька*, *Дар'я Третякова* разом із завідувачем кафедри цивільно- та кримінально-правових дисциплін, к.ю.н. *Ольгою Рассомахіною* відвідали даний захід у другий день його роботи.

Під час Форуму відбулися зустрічі із суддями-експертами у сфері інтелектуальної власності у залі головного лекторію, а також відбулася робота секційних засідань.

На Форумі відбулося експертне обговорення у сфері правової охорони інтелектуальної власності та підтримки розвитку її захисту в рамках панельної дискусії «Пріоритетні напрями інституційної розбудови державної правової охорони інтелектуальної власності». Київський університет права НАН України представляв ректор, заслужений юрист України, професор *Юрій Бошицький*.

Студенти та професорсько-викладацький склад КУП НАНУ взяли участь у роботі секції 2. Програма заходів Державної системи правової охорони інтелектуальної власності України. Надзвичайно цікавими та захопливими були виступи та доповіді *В.О. Жалдака*, директора Департаменту інтелектуальної власності Мінекономрозвитку, *Б.М. Падучака*, заступника директора Департаменту інтелектуальної власності, начальника управління промислової власності Мінекономрозвитку, *Р.О. Стефанчука*, д.ю.н., професора, заступника директора Державної організації «Національний офіс інтелектуальної власності», *О.П. Орлюк*, д.ю.н., професора, директора НДІ інтелектуальної власності НАПрН України, *К.С. Олійник*, партнера, керівника практики інтелектуальної власності Arzinger, *Т.В. Ющенко*, адвоката патентно-юридичної агенції «Дубинський&Ошарова».

Цікаво, що від час секційного засідання відбулася презентація матеріалу, присвяченого темі «Центри підтримки технологій та інновацій» і одним із експертів, що виступили під час презентації, був випускник Київського університету права Касім Величко. На презентації експертами Центру підтримки технологій та інновацій були розглянуті питання про практичне значення Центру, а також про заснування підрозділів ЦПТІ в університетах України, які надаватимуть можливість збільшити відсоток унікальності наукових робіт студентів і працівників.